


• 20 x 28 cm • 280 pàgines 
• Il.lustracions en color 

365...
Referència 1714

Enquadernació: Cartoné 
amb coberta plastifi cada 

i embuatada, amb 
estampació en or.

Ref.: 1714-002
ISBN 978-84-305-5615-1

9 788430 556151

• 26 x 33,8 cm • 48 pàgines
• Il.lustracions en color 

Atles infantils
Referència 1661

Enquadernació: Cartoné 
amb coberta plastifi cada.

Ref.: 1661-003
ISBN 978-84-677-6272-3

• 20 x 28,2 cm 
• 20 pàgines 
• Il.lustracions en color

Els millors contes
Referència 1506

Enquadernació: Cartoné 
amb coberta plastifi cada.

Ref.: 1506-001
ISBN 978-84-305-9326-2

9 788430 593262

Ref.: 1506-002
ISBN 978-84-305-9327-9

9 788430 593279

Ref.: 1506-003
ISBN 978-84-305-9328-6

9 788430 593286

Ref.: 1506-004
ISBN 978-84-305-9329-3

9 788430 593293

Ref.: 1506-005
ISBN 978-84-305-9330-9

9 788430 593309

Ref.: 1506-007
ISBN 978-84-305-4159-1

9 788430 541591

Ref.: 1506-008
ISBN 978-84-305-4160-7

Ref.: 1506-010
ISBN 978-84-305-4162-1

nfantils
661

estatatatatatatattattampacióióióióióióióióió en or.

EEEls millors contes
Referència 1506

9 788430 541607 9 788430 541621

9 788467 762723



• 22 x 28 cm • 96 pàgines 
  amb separadors i unides amb espiral 
• Il.lustracions en color 

El meu primer llibre de...
Referència 1122

Enquadernació: Cartoné amb coberta 
plastifi cada mat i estampació en plata 
i brillant.

Ref.: 8049-001
ISBN 978-84-305-5997-6

Ref.: 8049-002
ISBN 978-84-305-5998-3

Ref.: 8049-003
ISBN 978-84-305-5999-0

Ref.: 8049-004
ISBN 978-84-305-6000-2

• 16,2 x 21,7 cm • 44 pàgines
• Ilustracions en color 

Dos contes 
meravellosos
Referència 8049

Ref.: 1122-003
ISBN 978-84-677-6167-2

• 26,6 x 26,6 cm • 32 pàgines  
• Il.lustracions en color

Anem a caçar bolets
Referència 8073

• 24 x 24 cm • 24 pàgines 
• Il.lustracions en color 

Costumari català
Referència 8062

Enquadernació: Cartolina plastifi cada 
brillant, interior amb adhesius.

Ref.: 8073-999
ISBN 978-84-677-6553-3

Ref.: 8062-001
ISBN 978-84-677-6522-9

Ref.: 8062-005
ISBN 978-84-677-6526-7

Ref.: 8062-002
ISBN 978-84-677-6523-6

Ref.: 8062-006
ISBN 978-84-677-6527-4

Ref.: 8062-003
ISBN 978-84-677-6524-3

Ref.: 8062-007
ISBN 978-84-677-6528-1

Ref.: 8062-004
ISBN 978-84-677-6525-0

Ref.: 8062-008
ISBN 978-84-677-6529-8

Enquadernació: Cartoné amb 
coberta plastifi cada amb 
holograma.

Enquadernació: Cartoné amb coberta 
plastifi cada amb brillantor.

9 788430 559978 9 788430 559985 9 788430 559992 9 788430 560004

9 788467 765533

9 788467 765229 9 788467 765236

9 788467 765267 9 788467 765274

9 788467 765243 9 788467 765250

9 788467 765281 9 788467 765298

9 788467 761672



• 22 x 22 cm 
• 14 pàgines de cartró plastificat i encunyat 
• Il.lustracions en color

Sent, toca, escolta 
Referència 8023

Enquadernació: Cartró plastifi cat i 
encunyat, amb textures. 
Amb mòdul sonor.

Ref.: 8023-001
ISBN 978-84-677-5006-5

9 788467 750065

Ref.: 8023-002
ISBN 978-84-677-6215-0

• 28,5 x 30,5 cm 
• 16 pàgines 
• Il.lustracions en color

Sons de la masia 
Referència 1180

Enquadernació: Cartoné amb coberta plastifi cada 
amb brillantor i fulles de cartró, amb 30 polsadors  
sonors.

• 22 x 22 cm 
• 10 pàgines de cartró 
• Il.lustracions en color

Primers sons 
Referència 8071

Enquadernació: Cartró plastifi cat brillant i 
encunyat amb 6 polsadors sonors.

Ref.: 8071-002
ISBN 978-84-677-6485-7

Ref.: 8071-001
ISBN 978-84-677-6484-0

Ref.: 1180-999
ISBN 978-84-677-2038-9

9 788467 750065

Sons de la masia

9 788467 762150

9 788467 720389

9 788467 764840 9 788467 764857



• 13,2 x 13,2 cm 
• 24 pàgines de cartró
• Il.lustracions en color

Les meves primeres imatges 
Referència 8050

Enquadernació: Cartone amb coberta 
plastifi cada brillant acolchada i 
encunyada; interior de cartró plastifi cat.

Ref.: 8050-001
ISBN 978-84-677-6050-7

Ref.: 8050-002
ISBN 978-84-677-6051-4

Ref.: 8050-003
ISBN 978-84-677-6052-1

Ref.: 8050-004
ISBN 978-84-677-6053-8

• 19 x 19 cm 
• 10 pàgines de cartró
• Il.lustracions en color

Llegeix i juga
Referència 6068

Enquadernació: Cartró plastifi cat amb 
lluentor encunyado amb peces extraïbles.

Ref.: 6068-001
ISBN 978-84-677-6462-8

Ref.: 6068-002
ISBN 978-84-677-6463-5

Ref.: 6068-003
ISBN 978-84-677-6464-2

Ref.: 6068-004
ISBN 978-84-677-6465-9

• 20 x 20 cm 
• 10 pàgines de cartró
• Il.lustracions en color

Mira i toca
Referència 1349

Enquadernació: Llibre 
de cartró plastifi cat i 
encunyat amb estampació 
i diferents textures.

Ref.: 1349-001
ISBN 978-84-677-0373-3

Ref.: 1349-002
ISBN 978-84-677-0374-0

Ref.: 1349-003
ISBN 978-84-677-0375-7

Ref.: 1349-004
ISBN 978-84-677-03764

Ref.: 8051-001
ISBN 978-84-677-6104-7

Ref.: 8051-002
ISBN 978-84-677-6105-4

Ref.: 8051-003
ISBN 978-84-677-6106-1

Ref.: 8051-004
ISBN 978-84-677-6107-8

• 12,7 x 15,7 cm 
• 24 pàgines de cartró

 • Il.lustracions en color

Els meus primers 
100 animals
Referència 8051

Enquadernació: Cartoné amb 
coberta plastifi cada encunyada 
i embuatada amb estampació, 
interior de cartró.

9 788467 760507 9 788467 760514 9 788467 760521 9 788467 760538

9 788467 764628 9 788467 764635 9 788467 764642 9 788467 764659

9 788467 703733 9 788467 703740 9 788467 703757 9 788467 703764

9 788467 761047 9 788467 761054 9 788467 761061 9 788467 761078



• 17 x 24,8 cm 
• 64 pàgines

Pinta i aprèn a dibuixar
Referència 8053

Enquadernació: Cartolina plastifi cada 
brillantor i encunyat amb 5 llapis de  
colors i 5 gomes d’esborrar.

Ref.: 8053-001
ISBN 978-84-677-6204-4

Ref.: 8053-002
ISBN 978-84-677-6205-1

• 21,5 x 27 cm 
• 8 pàgines

Escric i pinto 
Referència 8054

Enquadernació: Cartolina 
plastifi cada amb brillantor.

Ref.: 8054-001 Ref.: 8054-002 Ref.: 8054-003 Ref.: 8054-004

Ref.: 8055-001 Ref.: 8055-002 Ref.: 8055-003 Ref.: 8055-004

• 21,5 x 27 cm 
• 8 pàgines

Pinta i enganxa 
Referència 8055

Enquadernació: Cartolina 
plastifi cada i encunyada.

• 20 x 28,3 cm 
• 16 pàgines

Perforat color 
Referència 8056

Enquadernació: Cartolina 
plastifi cada amb perforat.

Ref.: 8056-001 Ref.: 8056-002 Ref.: 8056-003 Ref.: 8056-004

• 24 x 30 cm 
• 8 pàgines

Jo enganxo, jo pinto
Referència 8057

Enquadernació: 
Cartolina plastifi cada i 
encunyada, interior amb adhesius.

Ref.: 8057-001 Ref.: 8057-002 Ref.: 8057-003 Ref.: 8057-004

Ref.: 8054-999
ISBN 978-84-677-6207-5

Ref.: 8055-999
ISBN 978-84-677-6232-7

Ref.: 8056-999
ISBN 978-84-677-6211-2

Ref.: 8057-999
ISBN 978-84-677-6226-6

9 788467 762044 9 788467 762051

9 788467 762075

9 788467 762327

9 788467 762112

9 788467 762266



• 18 x 24,5 cm 
• 12 pàgines

Pintem per edats
Referència 8058

Enquadernació: Cartolina plastifi cada 
i encunyada amb purpurina. Ref.: 8058-001 Ref.: 8058-002 Ref.: 8058-003 Ref.: 8058-004

Ref.: 1070-001 Ref.: 1070-002 Ref.: 1070-003 Ref.: 1070-004

• 20 x 23 cm 
• 48 pàgines

Primers colors
Referència 1070

Cartolina plastifi cada amb purpurina, 
interior amb purpurina.

• 22 x 22 cm 
• 24 pàgines

Mandales de Catalunya
Referència 8066

Ref.: 8066-001
ISBN 978-84-677-6452-9

Ref.: 8066-002
ISBN 978-84-677-6453-6

Ref.: 8066-003
ISBN 978-84-677-6454-3

Ref.: 8066-004
ISBN 978-84-677-6455-0

Ref.: 8061-001 Ref.: 8061-002 Ref.: 8061-003 Ref.: 8061-004

• 20,5 x 26,5 cm 
• 80 pàgines

Pinta’m
Referència 8061

Cartolina plastifi cada amb brillantor.

Cartolina plastifi cada amb brillantor i encunyada.

• 21 x 29,5 cm 
• 32 pàgines

Pinta
Referència 8059

Cartolina plastifi cada amb brillantor i encunyada.

Ref.: 8058-999
ISBN 978-84-677-6161-0

Ref.: 8059-001 Ref.: 8059-002 Ref.: 8059-003 Ref.: 8059-004

Ref.: 8059-999
ISBN 978-84-677-6212-9

Ref.: 8061-999
ISBN 978-84-677-6276-1

Ref.: 1070-999
ISBN 978-84-677-3762-2

9 788467 761610

9 788467 762129

9 788467 762761

9 788467 764529 9 788467 764536 9 788467 764543 9 788467 764550

9 788467 737622



 Com fer la seva comanda

Trucar entre les 8 i les 19 hores, de dilluns a divendres, 
a aquests telèfons o faxos o enviar una comanda 

per correu electrònic a:

En freqüents visites 
dels nostres venedors, 
busqui el seu consell 
perquè li ofereixin les 
opcions més
adequades.

CATALUNYA
C/ Raimon Caselles, 5-7 baixos

08205 Sabadell
BARCELONA

del.barcelona@susaeta.com
Telf.: 93 6750455 / 93 5890247

Fax: 91 3009118
Mòbil: 629 853 483

BALEARS
C/ Sa Bassa, 9

07141 Marratxi-Portol
PALMA DE MALLORCA

del.baleares@susaeta.com
Telf.: 971 602867
Fax: 971 602867

Mòbil: 629 160 763

VALÈNCIA
C/ Santa Trinitat, 24 baix
46016 Carpesa - VALÈNCIA
del.valencia@susaeta.com
Telf.: 96 3663621
Fax: 96 3663621
Mòbil: 619 755 458


